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Sokszor fent, sokszor lent
A Fiat céget 1899-ben Giovanni Agnelli alapította. A Fabb-
rica Italiana Automobili Torino szavak kezdőbetűiből alkotott 
márka az elmúlt 112 év során többször került nehéz helyzet-
be, de mindig kilábalt a válságból. Jelenleg a tisztán európai-
nak számító autógyártók versenyében az 5. helyen szerepel, 
de ha a Ford és a General Motors (Opel/Vauxhall) kizárólag 
Európának szánt modellkínálatát is belevesszük, akkor a 7. 
helyre szorul vissza – amelyet az sem befolyásolna, ha az Alfa 
Romeo és a Lancia által értékesített darabszámokat is hozzá-
adnánk a Fiathoz. Mindazonáltal olyan nagy presztízsű sport-
kocsimárkák is a cégcsoporthoz tartoznak, mint a Ferrari és 
a Maserati, s haszongépjármű-vonalon is erős, az Iveco és az 
Irisbus ugyancsak Fiat-érdekeltség.
A Chrysler Corporationt Walter P. Chrysler alapította 1925. 
június 6-án. A Chrysler Corporation 1925 és 1998 között ön-
állóan működött, mígnem a leányvállalataival együtt – többek 
között a Jeep és a Dodge márkákkal– egyesült a német Da-
imler-Benz csoporttal és DaimlerChrysler néven folytatta a 
tevékenységét. A 2000-es évek közepén már látszott, hogy 
a német Daimler-Benz megbánta a frigyet, mindenekelőtt a 
munkastílusbeli különbségek okán akartak szabadulni az ame-
rikai nagyvállalattól. Viszonylag rövid agóniát követően, 2007. 
augusztus 3-án a Cerberus Capital Management, L.P. ameri-
kai befektetési társaság vette át a Chrysler 80,1%-os részvény-
csomagját, majd másfél évvel később a fennmaradt 19,9% 
résztulajdonát is e pénzügyi befektetői csoportnak adta el. 
A Chrysler 86 éves történelme sem nélkülözte a fordulatokat, 
egy valami azonban stabilizálódott a márkával kapcsolatban. 
Az USA és vonzáskörzete autópiacán az értékesítési rangsor-
ban a General Motors és a Ford mögött az állandó harmadik 
szerepét töltötte és tölti be mind a mai napig. Legismertebb 
szatellitmárkái a Dogde és a Jeep, utóbbi különösen értékes, 
hiszen ismertsége és jelenléte globálisan is számottevő.

lólemezre épül majd), és a Chrysler műszaki alapjainak korszerűsítése 
szerepel. A Chrysler számára a szigorodó környezetvédelmi előírások 
okán rendkívül fontos, hogy a Fiat kis lökettérfogatú benzines és haté-
kony dízelmotorjaihoz is hozzájusson. Az Alfa-Romeo és a Jeep meg-
tartja önálló arculatát és piacait. A legkisebb Fiat, az 500 igazi világautó 
lesz, a Chrysler hátán eljut az USA minden államába, gyártása pedig 
Mexikóban, az amerikai autómogul üzemében is beindul.
A Fiat és a Chrysler 2018–20-ig bezárólag 6 millió darabszám fölé 
kívánja felsrófolni a termelését, igaz, a terv nem túl merész, hiszen 
2010-ben 3,5 millió járművet értékesített a Fiat világszerte, míg 
a Chrysler 2,1 milliót. A növekedést a gyártmányok szinergiája, a 
pénzügyi helyzet stabilizálása és a vezetőség létszámának raciona-
lizálása mellett a Közel-Kelet és Kína autópiacának robbanására ala-
pozzák. Érdekes, hogy a másik milliárd feletti lakossal rendelkező 
állam, India is hozzájárulhat a sikerhez, a Fiat ugyanis Európában 
értékesítési jogot szerzett a Tata Nanóra.
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A Toyota és a Ford közösen fejleszti a hibrid hajtást
A Ford és a Toyota a könnyű tehergépjármű és az SUV kategória hibrid hajtásának fejlesztésében egyenjo-
gú partnerekként akarnak együttdolgozni. Ez ügyben mindkét vállalat szándéknyilatkozatot írt alá, a formális 
megegyezés a következő évben várható.
A gyártók eddig a következő generációs hibrid rendszereken egymástól függetlenül dolgoztak. Az új hibrid rendszer a 
vevőknek a fentebb említett gépjárművekben lényegesen nagyobb tüzelőanyag-hatékonyságot jelent anélkül, hogy a 
szállítási kapacitás és vezetési tulajdonság területén bárminemű korlátozást szenvednének el. Mindkét vállalat meg van 
győződve arról, hogy az együttműködés alapján a hibridtechnológia gyorsabban és elérhető áron a piacra tud kerülni.
Az új, közösen fejlesztett hibrid rendszer még ebben az évtizedben megjelenik a hátsókerék-hajtású könnyű 
tehergépkocsikban. Az új hibrid rendszer a két gyártónál függetlenül egymástól lesz integrálva a jövőben be-
vezetendő gépjárműveikben.
A hátsó-kerekes hibrid rendszer egy teljesen új architektúrán fog alapulni. Az azonos technológiák és alkatrészek je-
lentős számú alkalmazása miatt, a gyártók a beépítést a gépjárműveikbe teljesen egyedi módon fogják megoldani, 
ugyanúgy, ahogy a vezetési tulajdonságok és a teljesítményértékek beállítását is függetlenül fogják végrehajtani.
Ezen felül a Ford és Toyota megegyezett abban, hogy a telematikai rendszer kialakítására és az alkalmazására az 
autóipari területen teljesen új standardok és technológiák kifejlesztésén közösen dolgoznak. Ugyanúgy közösen 
dolgoznak a telematikai standardjuk egyesítésén, hogy világszerte még több internetalapú szolgáltatást és hasz-
nos információs rendszereket kínáljanak a gépjárműveikhez. 


